Yukasz Czech Elektronika

Algebra — zestaw nr 1

Zadanie 1 Udowodnié¢ rownosci:
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a) z1+2=2z1+%2, b) Zi-Zm=7%1-%Z3, ¢) |z1-2|=|xn]" |2, d

e) (Zl> =2 f) z-z=|z|% wprzykladach d) i e) zakladamy, ze 2z # 0.
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Zadanie 2 Wyznaczy¢ wartosci:

a) Im[(2— )2+~ (3-2)? b) Re[NHCrN ) e

d) Rel(1 - 20)* — i ) (=i+2°+3i-(1+3) ) Im[50]

Zadanie 3 Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczby:

a) V3 —i, b) 2i—2, c) —3-3V3i, d) #4+i3,

e) cosf—ising, f) —2(cosw+isinT), g) (V3—1i)-2i, h) (6-69),
Zadanie 4 Zaznaczy¢ na ptaszczyznie zespolonej zbiory:

a) A={ze€C: 1< |z—4—1 <4},
b) B={2€C: Re(iz—2)<0 A I<argz<53}

c C:{ZE(C: |Z+2i|>\/§},
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d) D={z€C: zz+(3—-2i)z+(34+2i)z+1=0},
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G={z€C: 2Re(})>1},
H={:eC: ag(3)=n).

Zadanie 5 Rozwigza¢ réwnania, stosujac postac¢ algebraiczng lub wyktadnicza liczby
zespolonej:
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a) =230 by 9,4 (14)z=3i ¢) z4i—z4i=0 d) =20 _1
) ) ) ) )
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e) 257 - z, f) - 24 - 237 g) |Z‘ + = 8 + 42? h) 22‘Z|2§2 - 3222



Zadanie 6 Obliczy¢:

a) (4 40), b) (2vV3-2)° o gt d) (cosfising)’,

e) (sinZ—icos®)2, f) ({2, g) V7T—24, h) /—14,

i) V32, i) Vi, k) 2L ) V22
Zadanie 7 Rozwigza¢ réwnania:
a) 25 —723-8=0,

b) 26 — (1—1\51)127

)
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d) 2t —iz2 — (1+14) =0,
) [28— (1 —4)%] - [i2% + (3 + 2i)z + 1 — 5i] = 0,
) (

="+ ()" + () +1=0

Zadanie 8

Rozwazmy wielomian w(z) = 20 + 2* — 22 — 1, 2z € C. Czy liczba i jest pierwiastkiem
tego wielomianu? Jesli tak, jaka jest krotnos¢ tego pierwiastka?

Zadanie 9

Wiedzac, ze 21 = 141 jest jednym z pierwiastkéw wielomianu W (z) = az® +bz +1, gdzie
a,b € R, znalez¢ wspolczynniki a, b oraz pozostale pierwiastki.

Zadanie 10

Znalez¢ liczbe z§°, gdy 2y jest pierwiastkiem réwnania |z| — z = 1+ iv/3.



